

ZALAVÁRI HÍRMONDÓ

2004. FEBRUÁR

Az önkormányzat hírei

Zalavár és Balatonmagyaród község megállapodása alapján a körjegyzőség székhelye 2004. január 1-től – változatlanul- Zalavár.

Adózási rendeletek

Decemberi ülésén módosította a képviselőtestület a helyi adózásról szóló korábbi rendeletet. Eszerint: a képviselőtestület rendeletében a magánszemélyek kommunális adójának évi mértékét 2004. január 1. napjától 7.000 Ft összegben határozta meg. A rendelet szerint évi 2.000 Ft adókedvezményben részesülnek, akik a lakcímbjelentés szabályai szerint egyedül élő 70 éven aluli adóalanyok, évi 3.500 Ft adókedvezményben részesülnek, akik a lakcímbjelentés szabályai szerint egyedül élő 70 éven felüli adóalanyok.

A 2004. évi adót két egyenlő részletben -az első részletet március 15-ig, a második részletet szeptember 15-ig fizethetik be késedelmipótlékmentesen.

Az adófizetés pontos idejéről a megszokott módon értesíti az önkormányzat a lakosságot.

Törvényi előírások szerint változik a gépjárműadó mértéke. 2004. január 1-től minden gépjármű tulajdonost 1.200 Ft adó terhel minden megkezdett 100 kg után.

Az étkezési díjak változásai

Az étkezési díjakról az alábbi rendeletet alkotta a képviselőtestület: Térítési díjat kell fizetni az óvodai ellátottak, a szociális étkeztetettek, a napközisek, az óvodai és konyhai dolgozók, az alkalmazottak, illetve a vendég étkezők által igénybevett étkezés után. A térítési díjak mértéke:

Óvodai ellátottak esetén: 234 Ft

Napközisek esetében: 268 Ft

Óvodai és konyhai dolgozók esetében 273 Ft

Alkalmazottak esetében: 273 Ft

Szociális étkeztetettek esetében:

A: 195 Ft+12 Ft kiszállítás

B: 273 Ft+ 12 Ft kiszállítás, ha az egy

főre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 120%-t (27.840 Ft) meghaladja.

Vendég ebéd esetében: 400 Ft

A Gyermejjóléti és Családsegítő Szolgálat

A Magyar Vöröskereszt Zala Megyei Szervezete látja el a Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgáltatást. A szerződés szerint a költségvetési kiegészítő hozzájárulás összege 494 Ft/fő/év, és az alaphozzájárulás mértéke 430Ft/Fő/év, mely összegből 150-200 Ft-ot külön szolgáltatási szerződéssel visszajuttat az önkormányzat részére a Vöröskereszt. A jövőben az önkormányzat a Vöröskereszttel együtt lehetőséget lát a házi ápolási szolgálat kialakítására, valamint biztosítékot lát az időskorúak gondozóházának kialakítására.

A Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálatot Bujdos Melinda látja el, aki ügyfélfogadását minden csütörtökön 8- 15.30 óráig tartja a Polgármesteri Hivatalban.

Horgászengedélyek és egyesület tagság

A Kis-Balatonon való horgászathoz területi engedélyek válthatók az önkormányzatnál. A jegyárak:

- felnőtt éves területi engedély: 8.000 Ft
- felnőtt napi területi engedély: 800Ft
- ifjúsági és nyugdíjas éves területi engedély: 4.000 Ft
- ifjúsági és nyugdíjas napi területi engedély: 400Ft
- gyermek napi területi engedély: 200Ft.
- Új állami horgászjegy és hosszabbítás 1.000Ft
- Kis-Balaton Horgászegyesület egyszeri belépési díj: 10.000Ft, éves tagsági díj: 1.000Ft.

1% Zalavárnak

A 2002. évi személyi jövedelemadó felajánlott 1%-ából a Zalavárért Közalapítvány 76.753 Ft-ot kapott. Az alapítvány kuratóriuma köszöni a támogatást, és kéri a lakosságot, hogy a 2003. évi adójuk 1%-át is juttassák a Zalavárért Közalapítványnak. Felajánlásukat az alábbi módon tehetik

meg: Az alapítvány adószámát és nevét írja fel egy postai boríték méretű lapra, tegye borítékba, majd lezárás után a ragasztott felületére átnyúlóan saját kezűleg írja alá. A borítékra írja rá a nevét, adószámát és a lakcímét. Amennyiben a munkáltatója számol el, a borítékot február 20-ig adja át a munkáltatónak, aki azt az adóbevallással együtt továbbítja az adóhivatalnak. Ha önadózó, a lezárt borítékot adóbevallásával együtt küldje el az adóhivatalnak március 20-ig.

Kérjük, az Ön borítéka az alábbiakat tartalmazza:

A kedvezményezett adószáma:
18959363-1-20

A kedvezményezett neve:
Zalavárért Közalapítvány

Köszönjük a támogatását!

Az iskola sorsáról

Zalavár Község Önkormányzatának Képviselőtestülete 2004. február 3-án tartott ülésének napirendi pontjai közt szerepelt az iskola, óvoda, Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat, Védőnői Szolgálat 2003. évi beszámolója. A lakosság körében a legnagyobb érdeklődést az 1. napirendi pont, az iskola kérdése keltette.

Berkenyés István polgármester az alábbi tájékoztatást adta a témáról:

A helybeli Cirill- Metód Általános Iskolába jelenleg 73 gyermek jár, 13 állandó státuszú pedagógus és 1 fő óraadó tanítja őket. Az önkormányzat célja 12 fő állandó státuszban határozni meg a pedagógusok számát. Ez gazdasági megfontoláson alapszik, de figyelembe vesszük azt is, hogy a teljes szakos oktatás nem kerülhet veszélybe. Az iskola az önkormányzat kérésére összevonta a tanulószobát és a napközit, pedagógus betegsége miatt. Az összevonással a képviselőtestület egyetértett.

Zalavár az önhibáján kívül hátrányos helyzetű (ÖNHIKI) települések közé tartozik, ezért állami támogatásra van szüksége. A pályázatot az idén is beadjuk, bár ennek feltételrendszere szigorodott: 50%-os kihasználtságnak kell meglenni mind az óvodai, mind az iskolai csoportokban. Számadatokra lefordítva:

- óvoda: 10 fő/csoport
 - iskola alsó tagozat: 10 fő/csoport
 - iskola felső tagozat: 11 fő/csoport
- a minimális létszám.

A jelenleg ennyi tanuló nincs, ezért olyan

megoldást kell keresni, hogy a pályázati feltételeknek is megfeleljen, és az iskola is megmaradhasson. Több variáció is elhangzott.

Az iskola részéről előterjesztésre került a felzárkóztatás szükségességének kérdése, gyerekek vizsgálata, mely elviekben az egyes csoportok alakulását befolyásolja.

Az önkormányzat olyan döntést hozott, hogy az iskola 8 osztályos marad, de biztonsági okokból a 2004/2005-ös tanév kezdete előtt osztályösszevonásokat rendelhet el alsóban és felsőben is. Amennyiben ez bekövetkezik, akkor ez oktatói létszámmódosítást is vonhat maga után.

A végleges gyerekvizsgálati eredmény után összevont szülői értekezleten az iskola és az önkormányzat megvitatja a szülőkkel ennek hatásait. Az időpontról a vizsgálatok elvégzése után dönt az iskola és az önkormányzat.

Ha az iskola tudja produkálni a minőségi oktatást, akkor ez a képviselőtestületi döntés mindenki számára megnyugtató lehet.

Németh Gyula, az iskola igazgatója tényekkel indokolja az iskola szükségességét. Elmondása szerint az első évben csak megfigyelni akart, megismerni a falut, iskolát, gyerekeket. Változtatni csupán az átfogó pedagógiai vizsgálat által feltárt problémákon szeretett volna. Az önkormányzat azonban komoly változtatásokat várt, amelyek pozitív irányban - meg is történt.

- Az iskolában lezajlott a hagyományos őszi túra, emellett a felsősökkel Gyenesbe is túráztunk.

Minden pedagógus a saját szaktárgyában legalább kettő versenyen indít tanulókat, hangsúlyt fektet a tehetséggondozásra és a felzárkóztatásra.

Minden kollégánál óralátogatáson voltam az igazgatóhelyettessel és a munkaközösség- vezetővel. Tapasztalataim pozitívak, lelkes, felkészült tantestületet ismertem meg, amelyet érdemes együtt tartani.

Szeptemberben szülői értekezletet, novemberben nyílt nap és fogadóóra volt, ahol a szülőkkel való kapcsolatot mélyítettük.

A gyerekek úszásoktatáson vehettek részt, szinte ingyenesen. Több sportversenyen indultunk, így fociban, atlétikában, asztaliteniszben.

Szeptemberben pályázaton nyertünk a mindennapos testnevelésre, melyre az új közoktatási törvény is kötelez. A diákok labdarúgás, kosárlabda és gyógytestnevelés foglalkozásokon vehetnek részt.

Egészségügyi együttműködési terv készült a védőnővel és az iskolaorvossal. Az elvégzett szűrővizsgálaton 26 gerinc- és talp-problémás gyereket regisztráltak.

Az alsó tagozatosok színházlátogatáson vettek részt kétéves rendszerességgel Alsópáhokon. A Szegedi Színház mesefeldolgozásait láthatták mintegy 25-en.

Az iskola jelentős szerepet vállal a falu életében is. Említést érdemel a falunap, aztán Iliás Márta Vas megyei pedagógus és képzőművész tűzzománc kiállítása. Mikulás napján műsort adtak a gyerekek, a délutánt az SZM támogatta. Idősek napján a falu civil szervezeteivel együtt az iskola tanulói is műsort adtak. A karácsonyi műsort szintén az egész község számára szerveztük, ahol minden korosztály bemutatkozott egy-egy jelenettel, a felsősök komoly felkészülést igénylő Betlehemes játékkal álltak színpadra, és a keszthelyi Festetics György Zeneiskola tanárai és növendékei koncertet adtak zalavári gyerekek részvételével.

Januárban értesítést kaptunk, hogy ingyenes szállási lehetőséget nyertünk egyhetes erdei iskolára, melyet az önkormányzat a tanulók étkezési költségeivel, a pedagógusok pedig az ingyenes túlmunkájukkal támogatják.

Januárban minden tantárgyból minden osztályban méréseket végeztük, amelyeket a Szegedi Mérési Központ tantárgyi kompetencia mérésével összehasonlítva megállapíthatjuk, hogy a zalaváriak az országos átlag felett egy kicsivel teljesítenek. Reméljük, hogy a középiskolai felvételikből is ez fog kiderülni. Ennek érdekében a kollégák magyar, matematika, történelem és német tantárgyakból középiskolai felkészítő foglalkozásokat tartottak, amelyekre a diákok szorgalmasan el is jártak.

Következő tanévtől művészeti oktatást indítunk, melyről a februári szülői értekezleten tájékoztatjuk a szülőket. Ez iskola az iskolában jellegű lesz, és általános iskolai alapfokú művészeti oktatás bizonyítványt kapnak, akik ide beiratkoznak. Első félévben hangszeres képzés és néptánc indul, valamint igény szerint vizuális nevelés – grafika, festészet, népi kismesterségek témakörében. A képzést a keszthelyi Család Általános Iskola pedagógusai tartanák itt, helyben. Szeretném, ha ez erőteljes oldala lenne az iskolának, stílust szabna neki. A művészeti foglalkozás sem az iskolának, sem az önkormányzatnak, sem a családoknak nem kerül külön kiadásba.

Szintén a következő évtől kiemelten foglalkoznánk a felzárkóztatással és a tehetséggondozással, az integrált oktatás keretében. Jelenleg a magyar társadalom reprodukálja önmagát. Az integrált kiscsoportos

keretek közt művészeti képzés, kommunikációs fejlesztés, matematikai felzárkóztatás, alapképzés fejlesztés segítségével az ingerszegény környezetből érkező, hátrányos helyzetű gyerek is lehetőséget kap. Ez egy olyan színfolt, amit a zalavári iskola tud adni. Kihasználja a kiscsoport előnyeit, ami az alapítványi és a magániskolák jellemzője.

Pályázatot nyújtottunk be nyelvtanár – aszisztens alkalmazására. Ez EU-s pályázat, végzős idegen nyelv- szakos hallgatók külföldi tanítási gyakorlatát támogatják. Hallgató érkezik hozzánk az EU területéről bárhonnan, 8 hónap időtartamra, aki német vagy angol órát tartana, és saját országának kultúráját is tanítaná. A pályázat teljes költségét az EU állná.

A dióskáli és zalavári iskola -stílusában, vezetésében, módszereiben közel állnak egymáshoz- hosszútávon kell keressen közös pontokat. Az igazgatók kapcsolatban állnak egymással, - így pl. az összes 1. osztályos dióskáli diák jelentkezett a zalavári művészeti iskolába.

Rövidtávú terveink: farsang, erdei iskola, tavaszi nevelési értekezlet, (ahol olyan iskolát látogatnak meg a pedagógusok, ahol már kiscsoportos tehetségkutató képzés folyik. Ebben a Baranya Megyei Oktatási Integrációs Hálózat nyújt segítséget.) , Cirill -Metód nap, Kis – Balaton túrával egybekötött természetvédelmi vetélkedő a környező iskolák részvételével, EU-s vetélkedő, anyák napja, gyereknap, sportnap, ballagás.

Ha eddigi munkánk és jövőbeni terveink megnyerték tetszésüket, szívesen várjuk a szülőket és a leendő diákokat, akik részére márciusban nyílt napot is tartunk.

Gerecs Mária képviselőként és pedagógusként is érintett a problémában. Sőt-két legkisebb testvére gondolván- családtagként sem lehet közömbös.

- Sokszor nem lehet összeegyeztetni a szerepköröket.- meséli- Nehéz megfelelni az önkormányzatban, a tantestületben a kollégáknak is. Aztán túlesek a nehézségeken, hiszen történnek jó dolgok is.

Az iskolával kapcsolatban elmondta, hogy nem az önkormányzat tehet a jelenlegi helyzetről, állami határozat született. Ha a testületen múlik, megmarad az iskola.

Kellemetlen volt, hogy képviselőként előbb tudtam a problémáról, mint a kollégáim. Nem tudtam, mikor teszek jót: ha elmondom nekik, vagy ha nem. Aztán beszéltem az igazgatóval, ő segített megoldani a kérdést.

Kérdésemre, hogy miért a megtartás volt fontos neki, így válaszolt:

-Egy falu életében az iskola hosszú távon hoz eredményt. Lakosságmegtartó erő az iskola. Másrészt egy iskola megszüntetésével nem csak a falu szenved hátrányt. 73 gyerek sorsáról döntünk, és a családjukéről. Nem utolsó sorban vannak pedagógusok, akik mintegy 20 éve itt dolgoznak, s az nem történhet meg, hogy minden harc nélkül utcára kerülnek.

Családi szempontokat is említ: Istvánnak egy év van hátra. Neki és az osztálytársainak nem volna jó, ha közvetlenül a pályaválasztás előtt kényszerülnének iskolaváltásra. Katinka 1. osztályos lesz, neki sem mindegy, hogy a megszokott faluban, megszokott társakkal kezd az iskolát, vagy idegen helyen. Emellett meggondolandó, hogy egy 6-14 éves gyereknek buszozni kell. Hazaér délután 3-kor, és utána nekiáll tanulni. Ráadásul akkor a délutáni foglalkozásokon sem vehetnek részt, ami miatt sok pluszról lemaradnak. -elmélkedik tovább.

-Elsősorban azt kell a falunak látni, hogy lehet, hogy az iskola sok pénzt elvisz, de sokat is ad a községnek. Például helyben tanulhatnak, sok olyan lehetőséget kapnak, amit egy városi iskolában nem (a kiscsoportos foglalkozásoknak köszönhetően). Az intézményben 100%-os szakos ellátottság van. A gyengébb képességűek valószínűleg nem tudnának ilyen eredményeket elérni más, nagyobb iskolákban. Emellett kulturális rendezvényeken is részt vesz az iskola, a gyerekek e téren is helyt állnak, színvonalas műsorokat adnak

Az iskola a lokálpatriotizmust is erősíti. Ha helyben vannak a barátok, Hon és népismeret, természetismeret stb... órákon a saját településük múltjával, néprajzi, népművészeti értékeivel, természeti kincseivel ismerkednek meg, akkor erősödik bennük a kötődés, az ide tartozás érzése. Ahhoz, hogy zalaváriakat neveljünk, kell a faluban az iskola.

Ha visszanezdek, mióta itt dolgozom és tanultam, nem volt olyan év, amikor ne tudott volna mindenki továbbtanulni. Minden évben minden nyolcadik osztályost felvettek valahova, nem egy tanuló ment gimnáziumba, majd

főiskolára vagy egyetemre. A gimnáziumi és szakközépiskolai visszajelzések szerint diákjaink tartják az itteni eredményüket. Ha valaki nem állja meg középiskolában a helyét, annak nem ez az iskola az oka, hanem a tanuló hozzáállása, nemtörődősége.

Az iskolát megszüntetni most lehet, hogy könnyű volna. De ha úgy fordulna a sors, hogy növekszik a gyereklétszám, és újra szükség lenne iskolára, akkor újra megalapítani már nem lenne könnyű. És akkor hogyan csábítanánk vissza azokat, akiket most elküldtünk? - csapott át fantáziája hirtelen az álom- jövőbe.

Megnyugvással tölt el, hogy a testület minden tagja az iskola megtartása mellett döntött, és remélem, hogy ez a szándék továbbra is megmarad. Emiatt az állami határozat miatt, mint minden kis falunak, nekünk is lesznek még problémáink és nehézségeink, de az iskola megtartása mindenképpen a legfontosabb feladat kell legyen, hiszen ez a falu érdeke is.

Az iskola ügyével kapcsolatban szeretnénk minél több érintett véleményét megismerni. Aki úgy érzi, hogy olyan gondolatokat tud hozzátenni a témához, amely még nem hangzott el, vagy csupán az elhangzottakat szeretné megerősíteni vagy megcáfolni, kérem, véleményét juttassa el hozzám a könyvtárba, nyitvatartási idő alatt.
{Kanti Ágnes}

Jelentkezzen polgárörnek!

A Képviselőtestület meg kívánja újítani a helyi polgárőr szövetséget. Az új egyesületbe jelentkezhetnek, akik az alábbi feltételeknek eleget tesznek.

Polgárőr lehet minden magyar vagy Magyarországon letelepedett, illetve magyarországi tartózkodási engedéllyel rendelkező nem magyar állampolgár, aki a mozgalom célkitűzéseivel egyetért, azok megvalósulása érdekében önként, díjazás nélkül, szabadidejében tenni kíván, a lakóhelye szerinti polgárőr egyesület tagjai közé felveszi és sikeres polgárőr alapismereti vizsgát tett.

A polgárőrrel szemben támasztott elvárások:
A polgárőr

- aktívan vegyen részt egyesületének munkájában, vállaljon szerepet a mozgalom célkitűzéseinek

megvalósításában, a polgárőr
szolgálatok teljesítésében,

- Tekintse fontos feladatának a szűkebb és tágabb környezetében élők egymás iránti tiszteletre, megbecsülésre ösztönzését, az egymás érdekeit figyelembe vevő korrekt emberi kapcsolatok kialakítását,
- Érezzen felelősséget szűkebb és tágabb környezete biztonságáért, nyugalmaért, vállaljon kezdeményező szerepet annak megvalósításában,
- Ne valljon magáénak, ne fogadjon el, és ne terjesszen szélsőséges nézeteket, utasítson el bármilyen, a nemzeti kisebbséghez vagy etnikai hovatartozáshoz, vallási meggyőződéshez, nemhez, fajhoz kapcsolódó diszkriminatív magatartást vagy megnyilvánulást,
- Ápolja a polgárőr mozgalomra és az egyesületek életére jellemző bajtársi szelemet, képviselje a közbiztonság érdekeit minden társadalmi fórumon, bajba jutott társainak nyújtson minden törvényes eszközzel segítséget,
- Támogassa a közbiztonság fenntartása

érdekében tevékenykedő állami és önkormányzati szervek munkáját, működjön közre a közösség érdekeit szolgáló kezdeményezések felkarolásában,

- Ne képviseljen olyan nézeteket, eszméket, amelyek a lakosság nyugalmaival, a közbiztonság fenntartásával ellentétesek,
- Vegyen részt a környezetében észlelt, a társadalmi együttélést megzavaró, annak normáiba ütköző magatartásformák, jelenségek megelőzésében, működjön közre azok elhárításában.

Akik eme feltételeknek megfelelnek, s szívesen tevékenykednének polgárőrként, a Körjegyzőség Irodájában jelentkezhetnek.

Intézményi beszámolók

A képviselőtestület elfogadta az óvoda, a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat, a védőnő beszámolóját. Megállapította, hogy a születések száma csökken, a község idősödik, ezért a szociális szolgáltatásokra magas szinten szükség van folyamatosan.

A születések száma az elmúlt években:

| | 1997 | 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 |
|--|------|--------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|-------------------|
| Születések száma | 8 fő | 6 fő | 5 fő | 9 fő | 7 fő | 7 fő | 7 fő |
| Várható 1. osztályosok száma tanév szerint | | 2004/2005 10 fő | 2005/2006 4 fő | 2006/2007 9 fő | 2007/2008 6 fő | 2008/2009 7 fő | 2009/2010 9 fő |

Gyűlések időpontja

Közös képviselőtestületi ülést tart Zalavár és Balatonmagyaród előreláthatóan február 18-án. Az ülés témája a költségvetés.

Szülői értekezletet tart az iskola, melyen a képviselőtestület is jelen lesz. Várható időpont: február 25.

Közmeghallgatást tart a képviselőtestület, melynek várható időpontja: március 5.

Az időpontok hirdetés útján lesznek pontosítva.

Mit foghatunk ki a szociális hálóval?

- A közgyógyellátásról-

Lakossági igény alapján új rovatot indítunk, mely arról tájékoztat, hogy a különböző szociális kedvezmények, juttatások megítélését a törvények és az önkormányzati rendeletek milyen feltételekhez kötik. Első alkalommal a Közgyógyellátás előírásait ismerhetik meg.

A hatályos 1993. évi III. törvény 49 - 53. § -a szerint:

- A szociálisan rászoruló személy részére az egészségi állapot megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentésére közgyógyellátási igazolvány állítható ki. A közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkező személy térítésmentesen jogosult a társadalombiztosítás által támogatott egyes gyógyszerekre, gyógyászati segédeszközökre, protetikai és fogszabályzó eszközökre, ideértve ez utóbbiak javításának költségeit is, valamint a járó beteg szakellátás keretében gyógyfürdőben nyújtott fizioterápiás kezelésre.

•közgyógyellátásra jogosult

- a, a bentlakásos gyermek- és ifjúságvédelmi intézményben lakó az átmeneti gondozott, az átmeneti és tartós nevelésbe vett kiskorú,
- b, a rendszeres szociális segélyben részesülő,
- c, a pénzellátásban részesülő hadigondozott és nemzeti gondozott,
- d, a sorkatonai családi segélyben részesülő,
- e, a központi szociális segélyben részesülő,
- f, a rokkantsági járadékos,
- g, az, aki az I. vagy II. csoportú rokkantsága alapján részesül nyugellátásban, baleseti nyugellátásban,
- h, az, aki, vagy aki után szülője vagy eltartója magasabb összegű családi pótlékban részesül.

- A települési önkormányzat jegyzője közgyógyellátásra való jogosultságot állapít meg egy év időtartamra annak a személynek, akinek havi rendszeres gyógyszerköltsége az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 10%-át (2.320 Ft) meghaladja, feltéve, hogy a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, egyedül élő esetén 150%-át (34.800 Ft).

•A jogosult számára kizárólag a személyes szükségletének kielégítéséhez szükséges gyógyszer rendelhető.

•A települési önkormányzat képviselőtestülete egyéb esetekben is megállapíthat közgyógyellátásra való jogosultságot annak, aki szociálisan

rászorult, és gyógyszerköltsége olyan magas, hogy azt létfenntartása veszélyeztetettsége nélkül nem képes viselni.

A képviselőtestület a törvényben szabályozottakon kívül - különös méltánylást igénylő esetekben- annak is megállapíthatja a közgyógyellátásra való jogosultságát, aki arra szociálisan rászorul, de a törvényi feltételekkel nem rendelkezik.

Szociálisan rászorultnak minősül az, aki az alábbi feltételek mindegyikének megfelel:

- családjában az egy főre jutó jövedelem a mindenkori érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 170%-át (39.440 Ft) nem haladja meg
- akinek a gyógyszereinek összege a mindenkori érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 10%-át (2.320 Ft) meghaladja.

Egyedülélő esetén jövedelme a mindenkori érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 200%-át (46.400 Ft) nem haladja meg, és akinek a gyógyszereinek költsége mindenkori érvényes öregségi nyugdíj legkisebb összegének 10%-át (2.320 Ft) meghaladja.

A képviselőtestület kivételes méltányosságból, kizárólag gyógyászati segédeszközök vásárlása céljából - jövedelemhatár nélkül- állapíthat meg jogosultságot a közgyógyellátásra.

Szünetelő orvosi ellátás

Dr. Németh András házi orvos értesíti a lakosságot, hogy február 16-tól február 20-ig szabadságon lesz. Helyettesít Dr. Erdős Júlia sármelléki házi orvos.

Zalaváron rendel:

kedd: 13.30 órától
csütörtök: 11.30 órától

Internet a könyvtárban

Január közepén felléptünk a világhálóra. A könyvtár Internet hozzáférést is kínál a tagjainak, annak nyitvatartási idejében. A hálózat használatának díja 5 Ft/perc, mely a telefonköltséget fedezi.